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Acordurile zilelor de vară nu s-au stins defi-
nitiv. Fiecare dintre noi am avut câteva zile de
destindere şi de vacanţă, căutându-ne liniştea
departe de tot ceea ce ne-ar putea frământa. În
mod paradoxal, atunci când suntem departe de
casă ne gândim cel mai intens la ea. Am avut
neplăcuta surpriză ca imediat după alegeri să
înregistrez o stagnare bugetară la care mărtu-
risesc că nu m-am aşteptat. Cheltuielile la ni-
velul judeţului cu alegerile au fost substanţiale,
iar autorităţile locale din toate localităţile Gorju-
lui au trebuit să-şi achite obligaţiile asumate în
faţa celor care au asigurat în condiţii corecte
desfăşurarea unui scrutin necesar menţinerii

standardelor democraţiei. Cu unele lucrări edi-
litare am rămas în urmă, altele se află încă în
grafic, şi în ceea ce mă priveşte am făcut şi fac
demersuri pentru ca ele să fie finalizate cât mai
repede cu putinţă. Aşa cum s-a scris în presa
judeţeană, am avut şi încă mai avem probleme
în ceea ce priveşte menţinerea în stare de func-
ţionalitate a S.C. UATAA S.A. Motru. Atunci
când am preluat această unitate socială am pri-
mit asigurări că ne vor fi şterse datoriile din
cauza cărora s-a ajuns în stadiul de executare
silită. Evident, guvernul a promis că şterge da-
toriile, parlamentul n-a adoptat ordonanţa de
urgenţă emisă de guvern, şi noi am rămas într-
o situaţie foarte complicată. În acest moment
lucrurile sunt blocate, însă pentru scurtă vreme,
timp în care ar trebui să se strângă bani de la
populaţie, din cele peste 100 de miliarde de lei
vechi pe care UATAA trebuie să le încaseze pe
serviciile prestate în ultimii ani. Pentru noi nu
este foarte simplu să luăm măsuri drastice cu
rău-platnicii, mai ales că în oraş circulă fel şi fel
de zvonuri care ne incriminează şi pe noi. Pri-
marul Hanu nu s-a bătut să aducă în patrimo-
niul primăriei un obiectiv pe care să-l scoată la
mezat, pentru că nu voi pleca niciodată din
acest oraş, şi mai ales pentru că în condiţiile
scumpirii preţului gazului metan, al materiale-
lor şi subansamblelor şi chiar a mâinii de lucru,
în acest moment este greu să credem că în-
călzirea centralizată poate fi înlocuită cu cen-
tralele de apartament. Un lucru este cert,

trebuie să ne mobilizăm, să ne plătim datoriile
către UATAA, iar aceasta la rândul ei să-şi
poată plăti datoriile către fisc şi chiar către unii
din furnizorii de ingrediente necesare produce-
rii agentului termic şi a apei calde menajere. În
al treilea rând, vreau să cred că vom avea o
toamnă liniştită, chiar dacă acum va trebui să
alegem prin vot uninominal deputaţii şi senato-
rii. În ceea ce priveşte susţinerea unui candi-
dat, cred că dumneavoastră nu aveţi nevoie de
indicaţii, şi nici nu ar fi necesar să facem anu-
mite jocuri, mai ales că zona în care trăim este
o zonă cu multe probleme economice faţă de
care nu trebuie să fim indiferenţi. Tot ceea ce
trebuie să facem este să încercăm să ne pre-
zentăm la vot şi să-l alegem pe cel mai bun din-
tre candidaţi, de la acesta aşteptând o
deschidere politică şi economică necesară
creşterii standardului de viaţă din zona noastră.
De altfel, noi vom sprijinii pe acel candidat care
va avea cel mai bun program pentru municipiul
nostru, cu condiţia ca acesta să îl şi îndepli-
nească. Mă gândesc la promovarea unei legi a
zonelor monoindustriale, la prospectarea unor
posibilităţi de dezvoltare în parteneriat cu loca-
lităţi similare din Europa unită, şi mai ales la
desfăşurarea unor planuri de anvergură care să
cuprindă în număr mai mare forţa de muncă
existentă, chiar dacă aceasta este acum plectă
să lucreze peste hotare.

primar, Dorin Hanu
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Pentru că la 15 septembrie copiii municipiului Motru
se vor prezenta la apelul obişnuitului clopoţel al începutu-

lui de an şcolar fie-mi îngăduit, în calitate de primar al
municipiului Motru şi de părinte, să le urez lor, celor mai
dragi dintre motreni, multă sănătate şi fericire, un an şco-

lar plin de satisfacţii şi să-i îndemn să fie cuminţi şi
respectuoşi, fiindcă al lor este viitorul. De asemenea,

transmit tuturor cadrelor didactice cele mai bune gânduri,
şi le asigur de tot sprijinul meu în rezolvarea problemelor

ridicate de reforma învăţământului.

SE DISTRIBUIE

GRATUIT

PPrriimmaarr,,  iinngg..  DDoorriinn  HHaannuu
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Fierbere mare în sânul fiecărei forma-
ţiuni politice din Gorj dar şi din filialele
locale din Motru, a declanşat apropierea
alegerilor pentru Parlamentul Românesc.
Declaraţii peste declaraţii, acuze directe sau
mai voalate dar şi treceri de la un partid la
altul, se înregistrează săptămânal. Deocam-
dată, presa locală din Gorj şi-a început
recitalul politic doar prin atacarea extreme-
lor, deoarece fondul problemelor şi al
distribuirii finanţelor pentru publicitate nu s-
a stabilit definitiv în cadrul formaţiunilor
politice şi nu s-a stabilit în totalitate, nici
candidaţii nominalizaţi pe colegiile rezultate. 

Dacă analizăm zvonurile care circulă
asupra candidaţilor pe colegiul Motru, vom
observa că numai candidaturile ing. ec. Mili-
taru Constantin Severus din partea PD-L şi
a bucureşteanului prof. univ. dr. Iana Ghe-
orghe nominalizat de PNL, sunt comunicate
cu siguranţă, iar restul partidelor mai caută
încă alte soluţii. Nominalizarea ec. Vâl-
ceanu Eugen de către PSD drept candidatul
acestei formaţiuni politice pentru acest cole-
giu nu mai este atât de sigură acum, după
trecerea senatorului Ilie Petrescu în barca
Partidului Conservator. Cu toate că domnia

sa afirmă că nu se pune problema unei can-
didaturi din partea alianţei PSD-PC, eu ca
om care a văzut multe în politica locală sunt
sigur că senatorul va candida într-un cole-
giu din Gorj şi de preferinţă îşi va alege
Motru. 

Marea bătălie pentru Parlamentul Româ-
niei din toamna acestui an, în colegiul
Motru, se va da probabil între ing. ec. Mili-
taru Constantin Severus şi reprezentantul
nominalizat de PSD, deoarece soluţiile
alese de cele două partide par cele mai via-
bile. Susţinerea de care se bucură Militaru
C-tin Severus în zona şi municipiul Motru
precum şi susţinerea candidatului PSD de
către alegătorii din zona Turceni- Mătăsari,
va menţine oarece echilibru în balanţa vic-
toriei pe care o vor înclina alegătorii
comunelor.Totul depinde de modul în care
cei doi candidaţi îşi vor face cunoscute gîn-
durile, voinţa şi proiectele dar şi prin felul în
care îşi vor lămuri alegătorii. Prin votul uni-
nominal actual, locuitorii din satele ce fac
parte din Colegiul Motru, au ocazia pentru
prima dată să pună ştampila pe numele
candidatului mai credibil şi mai cunoscut.
Nu vor mai vota grupuri de nume pe liste de

partid, nu vor mai vota oameni de care nu
au auzit. 

Fiecare formaţiune de partid din Gorj, a
căutat sau mai caută încă, personalităţi ale
vieţii publice cunoscute prin activitatea lor.
De remarcat soluţia aleasă de PD-L, care a
nominalizat cîţiva candidaţi pe criteriul com-
petenţei şi vîrstei, printre care şi pe Militaru
C-Tin Severus, consilier local la Motru şi
liderul de sindicat din Cariera Roşiuţa. Asul
scos din mâneca PDL-iştilor poate fi învins
de către PSD numai printr-o candidatură a
unei persoane care are ceva de spus şi de
demonstrat. Sunt sigur că cel care va cîş-
tiga va fi un luptător politic cinstit, pentru că,
în caz contrar, alegătorii îl vor sancţiona
poate mai dur decât s-ar aştepta. 

Administraţia locală din Motru, prin pri-
marul Dorin Hanu, va trebui să asigure
climatul pozitiv în cadrul oraşului pentru ale-
gerile din toamnă şi să susţină candidatul
cel mai potent pentru zona şi municipiul
Motru. Numai prin trimiterea în parlament a
unor oameni cu voinţă, această zonă poate
să prospere şi să îşi îndeplinească unele
obiective importante necesare comunităţilor
locale. 

S c e n a  P o l i t i c ă  L o c a l ă
de Cornel Ciciu

Constantin Bunilă

Un conflict administrativ
se  acut i zează  mocni t

Imediat după alegerile locale, aproape toate primăriile judeţului
Gorj au intrat în colaps financiar. Florin Cârciumaru, primarul muni-
cipiului Târgu-Jiu, spunea, la o întrevedere petrecută în biroul
senatorului Ion Florescu, că primarii din mandatul precedent au
investit toţi banii din bugetele locale în lucrări edilitare desfăşurare
înainte de campanie. O parte din acei primari au predat mandatul
altor aleşi însă problemele financiare au rămas, atât pentru noii
veniţi cât şi pentru cei care au rămas în mandat, graţie sprijinului
popular de care au beneficiat, mulţumită priceperii lor administra-
tive şi mai puţin eforturilor unui partid oarecare de ai promova în
funcţie. 

Dintre vechii primari au pierdut cei care n-au muncit. Tocmai de
aceea, primarii rămaşi în funcţie, şi mai ales cei care au trecut la
PSD, graţie unor promisiuni avansate de partidul care a câştigat
alegerile în Gorj, sunt deziluzionaţi total de ceea ce se întâmplă
acum cu planurile lor. 

Lipsa banilor şi a perspectivelor de finanţare i-au blocat şi îi tul-
bură. Primarul motrean Dorin Hanu este aproape în fiecare zi pe
teren, controlează pas cu pas lucrările şi o face personal deoarece
Guvernul a modificat legea, lăsându-i pe edili aproape la dispoziţia
prestatorilor de servicii, care beneficiază de acum încolo de accep-
tarea tacită a situaţiei de lucrări. 

Hanu nu vrea să spună cât de mult s-a redus numărul telefoa-
nelor în interes de serviciu cu Consiliul Judeţean chiar cu
preşedintele Ion Călinoiu. Acesta spune că greutăţile financiare au

legătură cu Guvernul şi guvernarea. Călinoiu ne-a chemat pe toţi, şi
presă şi administraţie, să facem front comun în jurul domniei sale.
De ce le-o trebui frontul după alegeri îmi vine greu să înţeleg pen-
tru că relaţiile bugetare dintre guvernarea naţională sau judeţeană
şi administraţia publică locală sunt îngreunate de legi care au fost
create să influenţeze organismele europene între care şi Legea
Autonomiei Financiare Locale, lege fundamentală în reforma admi-
nistraţiei publice. 

Cea de-a doua verigă lipsă este crearea euroregiunilor, care în
primă fază ar produce decalaje în sistemul de dezvoltare naţională,
însă pe termen lung ar scurta drumul banului de la instituţiile statu-
lui la comunităţi. Ca o curiozitate, Parlamentul a adoptat o lege prin
care consilierii noi aleşi ar trebui şcolarizaţi pe cheltuiala comunită-
ţilor locale pe probleme de administraţie publică. Aproape jumătate
din aleşii locali nu au aceste studii care costă, fără cazare şi masă,
între 200-300 euro de persoană. Cum masa şi cazarea ar trebui
realizate din bugetul local, rezultă că noile autorităţi în frunte cu pre-
şedintele administraţiei publice judeţene, adică preşedintele
consiliul judeţean, sunt constrânşi să încalce legea, ce să mai vor-
bim de străzi, de pieţe de parcări, de drumuri judeţene, pentru care
se vor găsi probabil bani în apropierea anului 2012.

În consecinţă, alegerile parlamentare încep să se desfăşoare pe
un teren minat şi nu se ştie dacă 30% din populaţia acestui judeţ
mai poate fi convinsă să vină la vot.
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Hotărârea nr. 14 - privind încetarea mandatului de consilier local, prin
demisie, a doamnei Vînturici Diana şi validarea mandatului de consilier
local al domnului Colţatu Neghină Constantin
Art.1 Încetează, prin demisie, mandatul de consilier local din partea P.R.M. al

doamnei Vînturici Diana.
Art.2 Se validează mandatul de consilier local al domnului Colţatu Neghină

Constantin, supleant pe lista Partidului România Mare.
Hotărârea nr. 15 - privind aprobarea Regulamentului de organizare şi
funcţionare al Consiliului Local Motru
Articol unic Se aprobă regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului
Local Motru conform Anexei, care face parte integrantă din hotărâre.
Hotărârea nr. 16 - privind aprobarea de către C.L. Motru a tarifelor propuse
de S.C. APAREGIO GORJ S.A. la apă potabilă şi canalizare 
Art.1 Se aprobă de către C.L. Motru, începând cu data de 01.08.2008, tarifele
propuse de S.C. APAREGIO GORJ S.A., după cum urmează:
• Tariful de 0,43 lei/m.c. fără T.V.A. pentru serviciile de canalizare;
• Tariful de 1,46 lei /m.c. fără T.V.A. pentru distribuţie apă potabilă.
Art.2.(1) Cota de dezvoltare de 10% din nivelul tarifului pe mc apă, va fi folosită
pentru contorizare.
(2) Sumele încasate, corespunzătoare cotei de dezvoltare, se constituie într-un
cont distinct, iar fondul rezultat se utilizează cu avizul autorităţii administraţiei
publice locale, exclusiv pentru scopul stabilit.
Art.3 Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Serviciile de specialitate
din cadrul Primăriei Municipiului Motru şi S.C. APAREGIO GORJ S.A., C.E.D.
Motru .
Art.4 Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei
Prefectului, Serviciului C.S.P.L.P.P.M. din cadrul Primăriei municipiului Motru,
S.C. APAREGIO S.A. şi Mass – Media locală. 
Hotărârea nr. 17 - privind înfiinţarea unui post contractual de Director
adjunct- consilier Gradul Ia în cadrul structurii organizatorice a Direcţiei
Publice Motru
Art.1 Se aprobă înfiinţarea unui post contractual de Director adjunct - consilier
Gradul IA subordonat direct Directorului în cadrul structurii organizatorice a
Direcţiei Publice Motru.
Art.2 Se modifică organigrama, ştatul de funcţii şi numărul de personal aprobat
prin H.C.L.nr.15 /20.12.2007 prin suplimentarea cu un post contractual de
Director adjunct- consilier Gradul IA în cadrul structurii organizatorice a Direcţiei
Publice Motru.
Art.3 Se suplimentează cheltuielile de personal ale Direcţiei Publice Motru, prin
rectificare a bugetului local aferent anului 2008 cu suma aferentă postului
înfiinţat.
Art.4 Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Serviciile de specialitate
din cadrul Direcţiei publice Motru.
Art.5 Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei
Prefectului, Directorului Direcţiei Publice Motru şi Mass – Media locală.
Hotărârea nr. 18 - privind premierea sportivei Neagu Olivia – Elena,
legitimată la S.C. Minerul Motru, cu suma de 3000 lei 
Art.1 Se aprobă premierea sportivei Neagu Olivia – Elena, legitimată la secţia
de Lupte Libere a S.C. Minerul Motru, cu suma de 3000 lei.
Art.2 Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Direcţia Economică prin
Serviciul Buget, Finanţe, Contabilitate din cadrul Primăriei Municipiului Motru.
Art.3 Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei
Prefectului, Direcţiei Economice din cadrul Primăriei municipiului Motru şi Mass
– Media locală.
Hotărârea nr. 19 - privind închirierea spaţiului de 1 (unu) m.p. situat la
parterul Primăriei municipiului Motru, Băncii Comerciale Române –
Agenţia Motru 
Art.1 Se aprobă închirierea spaţiului de 1 (unu) m.p. situat la parterul Primăriei
municipiului Motru, Băncii Comerciale Rămâne – Agenţia Motru
Art.2 Durata închirierii va fi de 2 (doi) ani.
Art.3 Preţul chiriei va fi de 70 (şaptezeci) Euro/m.p/lună.
Art.4 Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Serviciile de specialitate
din cadrul Primăriei municipiului Motru.
Art.5 Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei
Prefectului, Direcţiei Economice din cadrul Primăriei municipiului Motru,
Serviciului C.S.P.L.P.P.M. şi Mass – Media locală.
Hotărârea nr. 20 - pentru desemnarea consilierilor locali în comisia de
vânzare şi comisia de contestaţii a spaţiilor din Ambulatoriul Motru
Art.1 Se desemnează ca membrii în Comisia de vânzare a spaţiilor din
Ambulatoriul Motru domnii consilieri locali Ciobanu Alecsandru şi Militaru
Constantin Severus.
Art.2 Se desemnează ca membrii în Comisia de contestaţii a vânzării spaţiilor
din Ambulatoriul Motru domnii consilieri locali Cojocaru Ion şi Fotescu Valeriu.

Art.3 Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Serviciile de specialitate
din cadrul Primăriei Municipiului Motru şi persoanele desemnate în acest sens.
Art.4 Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei
Prefectului, Serviciului C.S.P.L.P.P.M. din cadrul Primăriei municipiului Motru,
persoanelor care au fost desemnate şi Mass – Media locală.
Hotărârea nr. 21 - privind acordarea unui ajutor financiar domnului
MARTINESCU DORINEL
Art.1 Se aprobă acordarea unui ajutor financiar în sumă de 3744 lei domnului
Martinescu Dorinel, domiciliat în municipiul Motru, str. Margaretei, nr.9, bl.17,
sc.A, ap.17, jud. Gorj, pentru confecţionarea unei proteze de gambă stângă.
Art.2 Suma va fi virată în contul societăţii care confecţionează proteza.
Art.3 Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Serviciile de specialitate
din cadrul Primăriei municipiului Motru.
Art.4 Hotărârea se va comunica Primarului, Instituţiei Prefectului, Serviciului de
Asistenţă Socială, Direcţiei Economice din cadrul Primăriei municipiului Motru
şi Mass – Media locală. 
Hotărârea nr. 22 - privind acordarea unui ajutor financiar domnului NANU
JAN
Art.1 Se aprobă acordarea unui ajutor financiar în sumă de 1000 lei domnului
NANU JAN, domiciliat în municipiul Motru, str. Parângului, nr.1, bl.L3, sc.3, ap.1,
jud. Gorj, pentru efectuarea unor investigaţii şi tratamente medicale de
recuperare.
Art.2 Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Serviciile de specialitate
din cadrul Primăriei municipiului Motru.
Art.3 Hotărârea se va comunica Primarului, Instituţiei Prefectului, Serviciului de
Asistenţă Socială, Direcţiei Economice din cadrul Primăriei municipiului Motru
şi Mass – Media locală. 
Hotărârea nr. 23 - privind înfiinţarea ansamblului „DOINA MOTRULUI”
Art.1 Se aprobă înfiinţarea ansamblului „DOINA MOTRULUI”.
Art.2 Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Serviciile de specialitate
din cadrul Primăriei Municipiului Motru.
Art.3 Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei
Prefectului, D-lui Director al Casei Multiculturale a municipiului Motru şi Mass –
Media locală.
Hotărârea nr. 24 - privind amenajarea unui adăpost pentru câinii fără
stăpân
Art.1 Se aprobă amenajarea în municipiul Motru a unui adăpost pentru câinii
fără stăpân.
Art.2 Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Serviciile de specialitate
din cadrul Primăriei Municipiului Motru.
Art.3 Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei
Prefectului, Serviciului C.S.P.L.P.P.M. şi Mass – Media locală.
Hotărârea nr. 25 - privind prelungirea sistemului de canalizare a apelor
menajere pe Calea Severinului şi Str. Tismanei
Art.1 Se aprobă prelungirea sistemului de canalizare a apelor menajere pe
Calea Severinului şi Str. Tismanei.
Art.2 Obiectivul propus va fi cuprins în programul de investiţii pe anul 2009.
Art.3 Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Serviciile de specialitate
din cadrul Primăriei Municipiului Motru.
Art.4 Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei
Prefectului, Serviciului U.A.T.I.A.D.C. şi Mass – Media locală.
Hotărârea nr. 26 - privind aprobarea asocierii Consiliului Local Motru în
vederea înfiinţării Clubului Sportiv „Minerul Motru 2008” pentru
promovarea activităţii sportive din municipiul Motru
Art.1 În vederea promovării activităţii sportive din municipiul Motru ,se aprobă
asocierea Consiliului Local Motru cu: S.N.L.O. Tg. – Jiu – E.M.C. Motru,
Sindicatul Liber Cariera Lupoaia, Sindicatul Liber Cariera Roşiuţa pentru
înfiinţarea Clubului Sportiv „Minerul Motru 2008”. 
Art.2 Se aprobă actul constitutiv al Clubului Sportiv „Minerul Motru 2008”,
conform anexei la prezentul proiect de hotărâre.
Art.3 Se aprobă statutul Clubului Sportiv „Minerul Motru 2008”, conform anexei
la prezentul proiect de hotărâre.
Art.4 Se împuterniceşte reprezentantul Consiliului Local Motru, domnul Dobrică
Tudor, membru în Comitetul Director al Clubului Sportiv „Minerul Motru 2008”.
Art.5 Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Serviciile de specialitate
din cadrul Primăriei municipiului Motru şi Clubul Sportiv „Minerul Motru 2008”.
Art.6 Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei
Prefectului, Direcţiei Economice din cadrul Primăriei municipiului Motru şi Mass
– Media locală.

C O N S I L I U L  L O C A L  M O T R U
H O T Ă R Â R I
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Contrasemnează
Secretar,

jr. Dumitru Petcu

Preşedinte de şedinţă,
ec. Mihăilă Virgil



Plecat
din vatra liberală

După o ceartă triumfală
Maestrul Giubelan Sorin

Se-nscrie-n circuitul fin
Pentru mandatul următor

Vreo cinci luni anterior.

E bine totuşi că există
Şi-n garnitura peremistă
Un candidat înscris la bis
Între infern şi paradis. 
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Distinsul Cojocaru Ion
Ca preşedinte e un domn,
Şi n-are de-mpărţit nimic
Nici cu cei mari, nici cu cel mic.

El vine-n sală cu proiecte
Şi le exprimă-n argumente
Şi mai ales atunci când vrea
Pe votul lui te poţi baza.

La Motru nu s-a pomenit
Politică la infinit,

Ci doar la două-trei mandate
Cât poate sta, cel care poate.

Dobrică Tudor e cel care
Deschide lista următoare.

Viceprimarul reales
După scrutin, nu la congres.

A tremurat un pic, o zi,
Şi se-ntreba: “Cam ce-o mai fi?”

Dar Hanu l-a asigurat,
Fiindcă l-a vrut neapărat.

De-acum, la muncă patru ani,
Printre prieteni şi duşmani,

Şi printre vorbe de duzină,
Cu-aceeaşi veche limuzină.

Oltean de viţă, şi nu slav,
E domnul doctor Radoslav

Din PRM când a plecat
Visa al doilea mandat.

Şi-a fost ales, precum se ştie,
Că-n lista de partid se scrie,
Ca să trateze cum  e drept

Electoratul corigent
La lecţia de sănătate

Şi la atâtea alte, alte...

Un pesedist convins, de viţă,
La bis - e Popa Mihăiţă,

Care surprinde-n felul lui,
Convingător cum altul nu-i.

Pe lângă el, Popescu Ion
Sosit din alt batalion,
Rămâne încă luptător
Pe baricada stângilor.

Acolo unde-şi duce-amarul
Ciobanu Sandu ploştinarul

Şi cam atât din PSD
Căci parcă-altceva nu mai e

Să ducă al doilea mandat
Pentru consiliu-ncredinţat.

Iubiţii mei, am fost demult
Într-al politicii tumult,

Şi-am stat şi eu vreo trei mandate
Mai mult nu cred că se mai poate

Să fi consilier local
Într-un oraş patriarhal,
Căci generaţia ce vine
E mai fiabilă ca mine

Ca orişicare reales
Dar lumnea candidează des.
Ne pregătim şi-acum de vot

Şi vom alege peste tot
După-ndelungă chibzuinţă
Parlamentar de trebuinţă.
Că o fi Iana sau Vâlceanu
Ori Militaru, dăm cu banul,

Căci nimeni nu ne poate spune
Care-i soluţia minune.

Baladă pentru un mandat cu repetiţie
ddee  CCoonnssttaannttiinn  BBuunniillăă
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În România nu se percepe la ve-
dere încă o criză economică. Ea
există însă, afectând în mod ime-
diat şi direct agenţii economici cu
capital de stat dar şi pe cei cu ca-
pital privat. Chiar în plenul Consi-
liului Local Sever Militaru
recunoştea faptul că în cariere se

produce pe stoc, în timp ce unită-
ţile economice private realizează o
vânzare a cărbunelui mai mare
decât cea a întreprinderilor de stat.
Cu toate acestea, s-au făcut nu-
meroase presiuni şi
intervenţii în

vederea sal-
vării Minei Ploş-
tina de la închidere, acum
această mină şi-a deschis o zonă
de exploatare, în fapt o nouă mină,
în treapta Carierei Roşiuţa. Înce-
pând cu data de 13, minerii de sub-
teran au intrat deja în sărbătoare,
desfăşurându-se mese festive la
fiecare loc de muncă. Acelaşi lucru
s-a întâmplat şi la cariere sau la
unităţile aflate în directă relaţie cu
mineritul. Minerii au primit tichete
cadou în valoare de 400 de lei. To-

tuşi, mulţi dintre ei n-au mai fost
atât de veseli ca în anii trecuţi, deşi
conducătorii lor s-a mobilizat
exemplar pentru aceste zile fes-
tive. Politicienii n-au rămas nici ei
datori. Au fost prezenţi senatorul
Ion Florescu, preşedintele liberal
Dan Ilie Morega, medicul Gheor-

ghe Iana, directorul Spitalului Uni-
versitar Bucureşti, fost asistent de
radiologie la Spitalul Motru, acum
somitate mondială în probleme de
radiologie şi imagistică, profesor

universitar care in-
tenţionează

să candi-
deze ca deputat

în zonă. Au fost de aseme-
nea prezenţi Ion Călinoiu - preşe-
dintele Consiliului Judeţean, şi
Eugen Vâlceanu. Spre surprinde-
rea tuturor, oamenii PD-L nu s-a
prea văzut, poate şi pentru faptul
că Sever Constantin Militaru urma
să fie nominalizat drept candidat la
deputăţie câteva zile mai târziu.
Am fi nedrepţi dacă i-am uita pe
amfitrionii locali, Vasile Râbu, Va-
sile Creţan - directorii E.M.S şi

E.M.C, Eugen Davidoiu - directorul
S.N.L.O., care nu a lipsit de la ni-
ciuna dintre întreprinderi, inclusiv
la sărbătoarea organizată în cadrul
istoric de la Glogova, loc în care a
fost prezent şi Viorel Palaşcă - mi-
nistru secretar de stat la finanţe.
Trebuie amintit efortul directorilor
de la Cariera Lupoia şi Cariera Ro-
şiuţa - Ion Ghiga şi Gheorghescu
Florin Nicu, al lui Ion Dondera de la
B.A.T.S. şi al multor altor persona-
lităţi ale mineritului nostru, între
care Dan Burlan, consilierii locali
Virgil Mihăilă, Mihăiţă Popa, Alec-
sandru Ciobanu, Eugen Corcoaţă,
Vasile Mârşu, care au făcut ceea
ce ţinea de ei ca invitaţii şi partici-
panţii la festivităţi să se simtă
respectaţi. Adăugând la
toate acestea pre-

zenţa lui Marin Condescu, efortu-
rile lui Alexandru Ciorecan, Cristea
Fluerătoru, Nicolae Bădiţa,
Constantin Ureche şi Sever Mili-
taru, nu putem decât să constatăm
că tot ceea ce s-a întâmplat a fost
o reuşită generală, de la care nu
puteau lipsi acordurile muzicii ori
cântecele consilierului judeţean
Alecu Drăgoi. 

Duminică în zăvoi, ca la orice
sărbătoare câmpenească, antrenul
a fost realizat prin truda angajaţilor
Casei de Cultură conduşi de Mihail
Popescu care a oficiat şi ca pre-
zentator al unui spectacol de mare
întindere, în care a fost secondat
de Nicolae Bălan şi de Gabriel

Pauliş. Pe scenă a evoluat
nucleul a ceea ce va fi

Doina Motrului,

ZZ ii uu aa   mm ii nn ee rr ii ll oo rr ,,
îî nn   vv aa rr ii aa nn tt ăă   mm oo tt rr ee aa nn ăă

  ddee  CCoonnssttaannttiinn  BBuunniillăă

continuare în pag. 8
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Şcoala motreană între istorie şi elite
De-a lungul timpului, municipiul Motru a putut evo-

lua şi datorită efortului conjugat al autorităţilor, al fami-
liilor motrene, al profesorilor şi nu în ultimul rând al
elevilor, care s-au dovedit a fi nu numai produsul unor
inteligenţe remarcabile, ci şi singura modalitate de a
ne impune ca valoare în concertul devenirii naţionale.
Ani de zile şcoala motreană a evoluat şi intelectual şi
logistic, numele copiilor Motrului fiind întâlnit întot-
deauna în analele olimpiadelor, ale personalităţilor, ale
talentelor, întâi în plan naţional şi apoi oriunde în lume. 

Până în acest moment nici autorităţile şi ni fundaţiile
nu s-au preocupat să întocmească studii şi statistici
pentru a cuantifica imensul rezervor de inteligenţă al
cărui izvor se află aici, în lunca Motrului. Ştim însă că
există profesori care au trecut în nefiinţă şi chiar ge-
neraţii de elevi care au început să plătească tribut tre-
cerii timpului. Ştim că există dascăli care au exact
atâţia ani de stat la catedră cât are şi acest municipiu.
Ştim că există directori tineri, şi profesori de elită pe
care şi i-ar dori orice şcoală din ţară şi din lume. Motru
s-a distins întotdeauna prin şcoala sa de matematică,
de fizică, de chimie, de limbi străine, de biologie şi, de
ce nu, de arte şi meserii. Există însă o nefirească ne-
păsare faţă de traiectele luminoase ale foştilor elevi
motreni, pentru că nici presa, şi nici organismele non-
guvernamentale,  încă firave, nu şi-au propus nici
măcar o întâlnire de tip “Fiii Motrului”, care ar fi posibilă
oricând, mai ales că localitatea a trecut de 40 de ani de
existenţă. Ştim însă că există fii ai Motrului la Paris, la
Montreal, la Sydney, în Statele Unite ale Americii, în

Germania, în Suedia şi chiar în Rusia, specialişti de
mare calibru, preţuiţi şi respectaţi, oameni despre care
noile generaţii află întâmplător sau nici nu află dacă
nu intră în dialog cu rudele din ţară ale acestora. Unii
dintre ei au fost prezenţi din clasa I-îi pe băncile şcoli-
lor motrene, atunci când nu era vorba de grădiniţe, sau
chiar şi mai târziu, când fiecare dintre ei a descoperit
ce se poate face din buchea cărţilor. 

Toate aceste lucruri au fost posibile datorită unui
corp de profesori de elită, între care îi putem cita, cu
pioşenie, pe matematicianul Ioan Urs, pe filologul Teo-
dor Almării şi pe mulţi alţii care s-au stins, liniştiţi în su-
fletul lor pentru că şi-au făcut datoria faţă de generaţiile
următoare. Nu-i putem trece cu vederea pe cei aflaţi în
viaţă, ale căror rezultate sunt vizibile an de an, graţie
copiilor care învaţă, ne reprezintă cu cinste în toate
concursurile şcolare, şi apoi devin mari specialişti, dis-
părând puţin din peisajul motrean pentru a se îngriji de
devenirea lor în viaţă. 

Anul acesta începe un nou urcuş al generaţiilor de
elevi şi profesori către Everestul integrării europene a
unui învăţământ despre care se spune că ar trebui re-
format şi pus în acord cu cele mai noi cerinţe ale mo-
mentului. În ultimii ani numărul copiilor s-a aflat în
continuă scădere, datorită unei evoluţii demografice
negative, dar şi datorită migraţiei forţei de muncă către
toate colţurile Europei. Acest fenomen va continua, în
ciuda faptului că se fac eforturi uriaşe pentru acoperi-
rea lipsurilor generate de o perioadă de incertitudine
socială şi economică. Bulversarea sistemului de învă-

ţământ, păstrarea unor şabloane care nu mai sunt va-
labile în contextul dezvoltării unei altfel de pieţe a mun-
cii, asaltul energic al învăţământului privat sunt tot
atâtea ecuaţii care trebuiesc rezolvate fără a pune pre-
siune pe elevi. Acestea nu se pot rezolva simplu, şi de
aceea există impresia că învăţământul românesc a de-
căzut din punct de vedere al valorii, impresie falsă şi
mai ales nefastă, menită să atragă tot soiul de conse-
cinţe negative asupra corpului didactic dar mai ales
asupra mitului valorii românilor în raport cu reprezen-
tanţii celorlalte naţiuni, cultivat pe vremea regimului co-
munist, când nu era permis exportul creierelor. 

Se prea poate ca piaţa internaţională a inteligenţe-
lor să fi ajuns într-un grad de suprasaturare şi să se
emită din afară asemenea semnale pentru a fi blocat
oarecum exodul românilor pe piaţa internaţională a
muncii, acolo unde nu guvernează influenţele ci doar
priceperea, hărnicia şi valoarea. La modul cum se des-
curcă românii în afară, exceptând acele cazuri neferi-
cite cu care suntem intoxicaţi zi de zi, nu s-ar putea
spune că învăţământul românesc a scăzut în calitate,
ori că elevii ţării nu mai sunt capabili să calce pe urma
înaintaşilor lor. Dimpotrivă, tocmai de aceea la înce-
put de drum, de an şcolar, este de datoria noastră, a
celor care putem spune câte ceva despre profesorii
noştri, despre elevii noştri şi despre calităţile lor, să o
facem, ca să-i asigurăm că ei nu sunt singuri şi că se
pot baza pe noi, la fel cum şi noi avem încredere în ei.

Biserica Ortodoxă pierde din ce în
ce mai mult teren în favoarea unor cre-
dinţe (false sau adevărate - numai
Bunul Dumnezeu ştie) care au invadat
Motru în ultimii 18 ani. Cu toate că
Motru beneficiază de o Catedrală ce
poartă numele de Sf. Dumitru aşezată
în mijlocul oraşului şi de o biserică în
satul Ploştina în care slujbele religioase
se ţin conform datinilor, foarte puţini
enoriaşi iau parte la aceste slujbe. Cre-
dinţa oamenilor în Bunul Dumnezeu se
manifestă aici doar în zilele marilor săr-
bători în care credincioşii, care vor să
arate lui Dumnezeu cât sunt ei de evla-
vioşi, se calcă în picioare. Au uitat toţi că
Dumnezeu te vede şi te aude şi în
gaură de şarpe şi se împing sau dau din
coate pentru a ajunge cât mai în faţă.
Falşi credincioşi şi falşi enoriaşi, lipsiţi
de o educaţie evlavioasă datorită faptu-
lui că vin la biserică doar la Crăciun şi
Paşte. 

În tot acest timp, se remarcă cei
peste patru sute de credincioşi ai Bise-
ricii Catolice (unii dintre ei catolici de
cînd s-au născut) prin frumuseţea şi
liniştea cu care pătrund în lăcaşul de
cult, prin ţinuta vestimentară şi prin ordi-
nea ce domneşte în timpul slujbei. La
celelalte credinţe considerate de necu-
noscători secte religioase, se practică
cu asiduitate modelul cooptării de adepţi
prin lămurirea verbală şi înmînarea de
materiale despre credinţa cultului. La
ora 7-8 dimineaţa poţi să întîlneşti pe
stradă tineri iehovişti, care în costum şi
geantă neagră te opresc şi îţi înmâ-
nează materiale de propagandă. Şi ei
cred în Mântuitorul nostru şi se roagă
Lui dar au alte concepţii despre viaţă
sau despre credinţă la modul general. În
total aceste oi rătăcite ale Domnului,
aşa cum îi numesc preoţii din ortodoxie,
deţin vreo şase case de rugăciuni sub
diferite denumiri, iar prin modul lor de

manifestare atrag foarte mulţi credin-
cioşi de religie ortodoxă, care de multe
ori părăsesc Biserica Domnului Nostru,
plini de dezamăgire. Sunt dezamăgiţi de
avarismul unor preoţi care cer sume de
bani pentru orice slujbă, sunt dezamă-
giţi de comportamenul unor preoţi care
una propovăduiesc şi alta fac. Mulţi din-
tre slujbaşii Domnului pe acest pămînt
nu pot să-şi stăpânească anumite ieşiri
nedemne nici în timpul slujbelor. 

Motrenii au avut şi au şansa slujirii
lui Dumnezeu în lăcaşurile de religie
ortodoxă de către preoţi de excepţie, cu
har Dumnezeiesc şi cu un comporta-
ment ireproşabil. Preotul Dumitru
Ciobotea ce slujeşte la Catedrala Sf.
Dumitru, preotul Purdescu Dumitru şi
Darius Costache de la Biserica din
Ploştina, sunt slujitori demni ai lui Dum-
nezeu pe acest pământ, care prin

modul lor de exprimare şi înţelegere te
îndeamnă să nu ocoleşti Biserica.
Cuvîntul Domnului pronunţat de către
aceşti preoţi cu credinţa din suflet îşi
găseşte mai uşor drumul către sufletele
credinşioşilor. 

Aici, în Motru, am fost vizitaţi de
câteva ori de Sfinţia Sa Mitropolitul Olte-
niei Teofan, de Sfinţia Sa Episcopul
Olteniei Gurie Gorjanul, care au slujit în
Catedrala Sf. Dumitru şi şi-au deschis
sufletele în faţa enoriaşilor prezenţi.
Calitatea umană şi intelectuală a aces-
tor Slujitori ai Bunului Dumnezeu pe
acest pământ, felul şi modul sfinţiilor lor
de a sluji şi preamări faptele Domnului,
mi-au întărit credinţa în Dumnezeu şi m-
au făcut să regret acele persoane
cunoscute care au părăsit adevărata
credinţă pentru o himeră.

Credinţa Or todoxă în pericol să se vestejească

Cornel Ciciu

ssoocciioolloogg  IIoonneellaa  CCaammeelliiaa  BBuunniillăă
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Sudoku, pronunţat [sudoku], din japoneză 数 (sû = cifră) şi 独 (doku =
unică), este un joc în formă de grilă inventat în 1979 şi inspirat de pătra-
tul latin şi de problema celor 36 ofiţeri a lui Leonhard Euler. Scopul jocului
este de a umple această grilă cu cifrele de la 1 la 9 respectând anumite
condiţii, cu unele cifre fiind de la început dispuse în grilă.

Grila jocului este un pătrat de nouă pe nouă căsuţe, subdivizat în tot
atâtea pătrate identice, numite regiuni. Regula jocului este simplă: fiecare
rând, coloană sau regiune nu trebuie să conţină decât o dată cifrele de la
unu la nouă. Formulat altfel, fiecare ansamblu trebuie să conţină cifrele
de la unu la nouă o singură dată.

Cifrele nu reprezintă decât o convenţie, relaţiile aritmetice între ele
nefiind de nici un folos. Orice ansamblu de simboluri distincte: litere,
forme, culori, pot fi folosite fără a se modifica regulile jocului. Dell Maga-
zine, primul care a publicat grile, a folosit cifre în publicaţiile sale.
Dimpotrivă, Scramblets, de la Penny Press, şi Sudoku Word, de Knight
Features Syndicate, folosesc amândouă litere.

Profesorii recomandă practicarea jocului Sudoku ca antrenament pen-
tru gândirea logică. Interesul jocului consistă în simplitatea regulilor sale
şi în complexitatea soluţiilor sale. Cu toate că, în general, grilele ce con-
ţin mai multe cifre completate sunt mai uşoare, inversul nu este
întotdeauna adevărat. Dificultatea veritabilă a jocului rămâne totuşi în a
găsi suita exactă a cifrelor rămase.

SSUUDDOOKKUU 数数  独独

Vrem noi sau nu vrem, tot
banii sunt cei care hotărăsc
iniţiativele administraţiei locale.
Unele proiecte ce au fost
demarate vor suporta o mică
întîrziere pînă la finalizare, iar
altele, ce se află în stadiul de
începere, vor fi puţin timp amâ-
nate. Interesul manifestat de
primarul Dorin Hanu pentru
menţinerea unui ritm normal de
lucru la obiectivele ce se execută
pe raza oraşului nu a putut fi con-
cretizat din cauza lipsei acute de
bani la bugetul local. Situaţia din
acest an nu este o noutate pen-
tru nicio administraţie locală

deoarece în fiecare an electoral
s-a întâmplat aproape acelaşi
fenomen. Acum, se pare că situ-
aţia va fi reglementată şi banii ce
trebuia să alimenteze bugetul
local vor sosi. Edilul şef al
municipiului a bătut pe la multe
uşi pentru a obţine cât mai
repede sumele ce trebuia să
ajungă în contul primăriei cu mult
timp în urmă şi se pare că a
reuşit. Aşadar, pe raza oraşului
va începe cât de curînd forfota ce
însoţeşte executarea de asfaltări,
amenajări de străzi şi parcări,
amenajări de spaţii verzi. Pînă
atunci, putem să fim siguri, cei

care au copii la şcoală bineînţe-
les, că locaţiile pentru primirea
elevilor vor fi amenajate şi mod-
ernizate datorită bunei colaborări
dintre administraţia locală şi
Inspectoratul Şcolar Gorj. Refac-
erea exteriorului şi izolarea
termică de la Şcoala Generală nr.
1 s-a făcut în timp record iar
lucrările de reparaţii interioare
care sunt în curs de executare
vor fi terminate pînă la începerea
noului an şcolar. La fel se poate
vorbi despre lucrările ce se exe-
cută la Colegiul Tehnic Motru,
lucrări care ar fi trebuit executate
cu mult timp în urmă, întrucât
vechimea acestui gigant al

învăţămîntului motrean îşi spune
cuvîntul. Nici la celelalte şcoli
care îşi desfăşoară activitatea în
Motru sau aparţin de municipiul
Motru nu a stagnat activitatea şi,
odată cu începerea vacanţei, au
intrat într-o perioadă de reabil-
itare. Copiii ce vor sosi în prima
zi de şcoală vor găsi multe lucruri
schimbate. Florile ce vor
împodobi braţele copiilor se vor
asorta în mod sigur cu acele
culori ale exterioarelor şi inte-
rioarelor din şcoală, ambianţa
existentă şi mediul plăcut ochiu-
lui vor sensibiliza sufletele
copiilor. 

În orice societate finanţele 
sunt cele mai importante

Cornel Ciciu
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condus de maestrul Gavril Feraru, o pleiadă de solişti dintre care enu-
merăm pe Tania Căpăstraru, Radu Hoară, Vasile Târlea, Nicolae Bălan,
Marga Duţescu, Costel Ploscaru, Lorena raicu, Ana Zăvoianu - solişti
consacraţi, cât şi tinerele speranţe Carmen Panduriţa, Mariana Ciobanu,
Bianca Croitoru, Cosmina Cioclei, Cristina Văleanu. Pe scenă a evoluat
de asemenea grupul de dansuri populare al Clubului Elevilor, instruit de
maestrul Petre Pistol. Muzica uşoară n-a rămas nici ea datoare, promo-
vând acorduri deosebite atât prin tinere speranţe aflate la început de
drum, ca Adelina Dragotoiu, Andra Mărgeanu şi Lavinia Bivolan, cât şi
prin recitaluri susţinute de trupa “Fresh” compusă din Mihaela Mihai şi
Elena Arjoca şi de Nicoleta Pauliş, deja cunoscute publicului din Motru şi
nu numai, şi un grup de dans modern al Asociaţiei “Lumea noastră”, in-
struit de Melania Pop. Seara târziu Casa de Cultură a oferit celor pre-
zenţi în zăvoiul de la Ploştina o discotecă în aer liber, încununând peste
8 ore de spectacol maraton, spectacol marcat pe alocuri de problema
slabei tensiuni a curentului electric, problemă rezolvată parţial prin bu-
năvoinţa d-lui Sandu Enescu, care a împrumutat organizatorilor un ge-
nerator de curent. Autorităţile locale au avut o prezenţă discretă,
asigurând o bună funcţionare a întregului ansamblu de manifestări, in-
clusiv ordinea şi liniştea publică. Toată lumea s-a simţit bine, au avut loc

întâlniri în mulţime consumate cu un
mare capital de bucurie, însă a doua zi
totul trebuia luat de la capăt, aşa că mi-
nerii, atâţia câţi mai sunt în Valea Motru-
lui, au fost prezenţi in corpore la intrarea
în schimb, iar toţi ceilalţi participanţi s-au
reîntors cu bateriile încărcate la locul lor
de muncă. 

Alecu Drăgoi spunea la începutul ma-
nifestărilor că luna august, şi anume
prima duminică din luna august, repre-
zintă pentru minerit Zioua Minerilor, pen-
tru că în urmă cu ani şi ani de zile atunci
s-a desfăşurat prima grevă a minerilor
din România, grevă care şi-a adus jertfa
ei, şi care în mod normal ar trebui cinstită
dincolo de alte sărbători convenţionale.BBuuccăăttăărriiaa
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Ingrediente: trei partide politice mari şi vreo cinci-
şase partide politice mici, la care se poate adăuga, de
formă, vreun independent refuzat de elitele exprimate mai
sus.

Mod de preparare: se iau o mulţime de aspiranţi cu
buzunarele pline şi cu susţinători cât cuprinde, după care
se amestecă cu aspiranţii rămaşi, se dau la centrifuga bâr-
felor şi la peticirea buzunarelor şi după ce se cumpără fie
unul din două colegii mari, fie unul din şase colegii mai
mici, se fac aranjamente ca la tortul cu b...laturi. Lumea
spune că nu trebuie să fie mai mult de trei b...laturi, pen-
tru că domnii şi doamnele candidaţi, respectiv candidate,
intră la urne abia a doua zi, de Sântul Andrei. Cum at-
mosfera o să fie îngheţată, nu se vor mai simţi căldurile
de la cei care se vor prăji şi la urne şi la buzunare. Tocă-
niţa - kandidat se garniseşte încă de la început cu tot felul
de condimente, printre care am putea enumera: boia dulce
cu praf de dosar penal, smândoc cu altoi de sorginte boie-
rească, vreo trei-patru cepe pentru plânsul de impresie şi
numeroase prafuri de dat în ochi, la care se mai adaugă
făină gram-ham şi mult lătrat cotidian pe la diverse aşe-
zăminte administrative sau culturale. În fond şi la urma
urmei nu vor ieşi decât opt porţii, pe care câştigătorii le
vor asezona cu vin limpezit sau cu ţuică fiartă cu scorţi-

şoară, ca să nu se ducă toate aromele. 
Precizăm că tocăniţa a început deja să se pregătească

şi să se şi fiarbă tocmai în gura târgului şi la foc mocnit.
Alesul nostru local Hanu spune că în vară apele politice au
fost mult mai clare şi mai lipsite de particule generatoare
de inflamaţii, aşa că ce s-a fiert în vară ţine vreo patru ani.

Garnitură: fiecare element constitutiv al celor opt
porţii politice care vor fi expuse publicului larg după ale-
gerile de la Sf. Andrei au nevoie şi de garnituri, care de
care mai aspectuoase, mai făţoase şi mai penetrante. Toate
ingredientele care participă la aceste garnituri politice au
însă pretenţia să fie plătite cu ziua, indiferent dacă porţia
cu care se afişează este sau nu câştigătoare. Din acest
punct de vedere se va înregistra o criză acută de sare şi
piper, dar şi altă criză, de inspiraţie folclorică, pe care o
va impune atmosfera. Dacă se va întâmpla să ningă m,ai
devreme, ne vom aduce aminte de zăpezile de altădată,
pentru că s-ar putea ca 30-40% dintre noi să aleagă o por-
ţie şi să se trezească cu un ciolan din altă parte. 

Notă: Tocăniţa - kandidat nu este recomandată co-
piilor şi adolescentelor, pentru că aleşii nu vor face nici
un concurs de miss, ci ne vor premia după uninomi-
nale cu o vacanţă de patru ani, iar până atunci n-aveţi
decât să vă puneţi pofta-n cui.

T o c ă n i ţ a  -  k a n d i d a tT o c ă n i ţ a  -  k a n d i d a t

BBuuccăă((ţţaarruull))  ddee  sseerrvviicciiuu

ZZiiuuaa  mmiinneerriilloorr
continuare din pag. 5


